

小粤超 圆满落幕

佛山维京在决赛中逆转富力足校

羊城晚报记者徐扬扬报道：首届“锐克体育”广东省五人足球U15超级（小粤超）联赛总决赛昨天在广州海珠区以诺足球公园举行，佛山维京以3比2力克富力足校夺得冠军，肇庆立讯以2比1险胜新安明珠夺得季军。

冠军决赛前，现场专家都看好富力足校，虽然他们在常规赛排在佛山维京之后，但越踢越好后劲十足。不过佛山维京在先失球的劣势下打得沉着，并以快速反击将比分扳平，防守更好的佛山维京笑到最后。

小粤超32场比赛进211球，场均6.59个，温拿俱乐部的胡尚斌进12球成为最佳射手，富力足校的李嘉俊进11球，佛山维京李国峰进10球，分列射手榜二三位。而佛山维京的李国锋、梁羿童和潘启亮分获小粤超的最佳球员、最佳门将和最佳教练三大奖项，这使得佛山维京成为比赛的最大赢家。

首届小粤超通过16个平台直播，决赛收看的人次突破100万，线上始终保持有10余万人同时观看比赛。下一届小粤超将在2020年10月的第三个周六与大家见面。



荷兰队长范迪克庆祝胜利

图/视觉中国

CBA·焦点

广东队客场大胜

CBA第6轮昨晚上演焦点对决，广东东莞银行队客场以123比99大胜山东队。易建联状态火热，拿下28分和12个篮板的大号两双。山东队外援哈德森状态低迷，只得到13分，三分球10投0中。

◎成功防住哈德森

广东队赛前战绩是4胜1负，山东队则是3胜2负，两队整体实力相差不大。广东队主帅杜锋在首发阵容继续使用三后卫，布鲁克斯、赵睿和胡明轩联袂首发，搭档易建联和任骏飞。山东队今夏引进明星后卫哈德森，他曾在辽宁队CBA大放异彩，被誉为CBA历史最佳外援之一。哈德森是广东队在季后赛的老对手，不过现在已经过35岁。

◎“三巨头”发挥出色

两队在第二节都派出双外援，哈德森通过两罚一中打破得分荒，山东队打出5比0的小高潮，短暂反超比分。布鲁克斯带领广东队打出多点进攻，又以39比35反超。广东队开场后的8次助攻，有4次来自布鲁克斯。

哈德森打不出自己熟悉的节奏，情绪比较急躁。三分球曾是他的得分利器，但在第二节四次出手三分球全部无法命中。广东队打出令对手窒息的防守，由此获得多次快攻机会。上半场结束时，广东队以58比42领先。

易建联、布鲁克斯和威姆斯是广东队的“三巨头”，此役均表现出色，带领球队在第三节把领先优势保持在23分左右。

羊城晚报记者 刘毅



易建联(中)在篮下争抢 图/视觉中国

人物 专访

从世界第一副攻到知名作家，未来还可能尝试当教练—— 写了四本书，赵蕊蕊从未离开过排球

问题时，赵蕊蕊云淡风轻地笑道：“现在确实好很多，羡慕死我了！”

退役后，赵蕊蕊转型当作家，从2010年至今共出版四部小说，其中2012年出版的第二部小说《彩羽侠》获得第四届全球华语科幻星云奖的最佳长篇科幻小说银奖，目前正在写一本和体育有关的书。与此同时，她还参加电视台文化、诗歌类的节目。她说，骨子里是个体育人，但文体不分家。

赵蕊蕊表示，这些年一直没有离开老本行，昨天接受羊城晚报记者采访时坦言：“虽然现在我没有战斗在排球第一线，但一直没离开过排球，毕竟这是我用生命去爱了这么多年项目的。今天来到比赛现场，很开心，因为排球馆是活力四射的地方，一踏进来就感觉热血沸腾。”

女排高大化男子化—— “我都算‘渺小’的”

退役后，赵蕊蕊并没有走上当教练的常规道路，但昨天也过了一把“教练瘾”——向排球爱好者讲解垫球、扣球和传球的动作要求。第一次用到发球机、扣球机等辅助教学器械，让她感到



赵蕊蕊接受采访 羊城晚报记者 苏荇 摄

很新鲜：“当年在队里没有体验过这些，还是蛮有趣的”。接了一个发球机发出的球后，赵蕊蕊揉了揉前臂：“还是挺猛的！看来这是男子发球的感觉。”

在赵蕊蕊看来，相比篮球、足球，排球的入门门槛更高一点，坚持就很重要，相信会在摸索中很快和队友一起体验到排球的乐趣。她还说，不排除将来遇到好的机缘时，转型当教练的可能性。

中国女排不久前夺得世界杯冠军，赵蕊蕊通过电视直播全程关

注。如今排球赛制发生了一些变化，还引入了鹰眼，她认为增加了公平性。现在的中国女排也给赵蕊蕊全新的感觉：“现在中国女排越来越向大化、男子化，当年我在队里的时候，2003年、2004年那批队员，只有我一人身高超过1.9米，现在(这样的高度)一抓一大把，在他们中间我都算‘渺小’的。”

赵蕊蕊表示：“现在中国女排还把高大化融入到快变中，我相信她们将来会越来越好。”

羊城晚报记者 苏荇

奥地利乒乓球公开赛·今晨

混双丢冠 男双登顶

粤将林高远悲喜交加

羊城晚报今晨消息 记者魏超然报道：2019国际乒联奥地利公开赛昨晚今晨结束三项决赛争夺，广东名将林高远搭档梁靖崑在男双决赛中以3比0完胜韩国组合郑荣植/李尚洙，夺得冠军，但在混双决赛中，林高远和朱雨玲的组合以1比3不敌日本组合张本智和/早田希娜，憾失冠军。女双冠军归属日本组合长崎美柚/木原美悠。

林高远和梁靖崑的男双晋级路颇为艰难，决赛前，两人连续打了三场五局大战，都是通过决胜局的争夺涉险过关。男双决赛前，两人都已没有其他比赛任务，或许心无旁骛，让两人最大限度地发挥出了自己的真正实力。面对水平不俗的韩国组合郑荣植/李尚洙，林高远/梁靖崑几乎没有给对手机会，除第二局稍显僵持外，其余两局，中国组合都牢牢占据主动，最终以3比0横扫对手，夺得冠军。

混双方面则稍显遗憾。本站公开赛是林高远和朱雨玲第一次搭档混双，两人从资格赛打起，表现不俗一路闯进决赛。但在昨晚的决赛中，面对配合已久、默契程度更深的日本组合张本智和/早田希娜，林高远/朱雨玲没能完全发挥出自己的实力。

首局林高远/朱雨玲取得3比0的不错开局，但日本组合很快进入状态，连扳5分将比分反超。随后张本智和/早田希娜在多拍相持中占据主动，并以11比5先拔头筹。第二局中国组合吸取了首局的教训，通过高质量的接发球很快取得6比1的领先，并守住优势，以11比4扳回一城。

但第三局开始场上形势风云突变，张本智和/早田希娜的发球质量颇高，中国组合吃了不少发球，加上急躁的心态，中国组合又出现了不少失误，结果被对手以11比5再度将比分反超。第四局，林高远/朱雨玲依旧没有摆脱这种急躁的情绪，再次因为过多的无谓失误将此局葬送。最终，林高远/朱雨玲以1比3不敌对手，憾失冠军。

男女单四强昨晚今晨全部产生，率先进行的两场男单1/4决赛，樊振东和赵子豪分别击败各自对手，晋级四强。樊振东此番面对“老对手”、中国台北名将林昀儒，前三局进入状态极快，取得3比0的领先。林昀儒在背水一战的情况下强势爆发，连扳两局将比分追平。第六局，两人的比分交替上升，关键时刻，樊振东果断上手，以11比8拿下该局，最终以4比2淘汰对手。樊振东在半决赛的对手是德国老将波尔，赵子豪则将碰上巴西名将卡尔德拉诺。

女单四强有三席归属国乒，朱雨玲、王艺迪和钱天一将携手“围剿”日本名将伊藤美诚。伊藤美诚将与钱天一争夺决赛权，朱雨玲和王艺迪争夺另一个决赛席位。

关注国乒·观察

名将高手纷纷折戟为哪般？

概率自然就大大增加。

“这届奥地利公开赛，‘有毒’！”当刘诗雯、林高远、梁靖崑等国乒名将以及张本智和等外协会高手在单打首轮或次轮止步后，不少网友如此评论。

连续作战，再加上身兼多项，成为不少名将折戟的重要原因。

就在上周，2019国际乒联团体世界杯在日本东京落幕。作为明年东京奥运会的测试赛，各协会对此十分重视，尽遣主力试阵。国乒也不例外，包括广东三将刘诗雯、樊振东和林高远在内的10名最强选手悉数参赛，刘诗雯和樊振东更是是在单打比赛中打了两场，是夺得男队八连冠和女队九连冠的功臣。比赛一结束，刘诗雯、樊振东、林高远、梁靖崑等又马不停蹄地参加国际乒联奥地利公开赛。

如此一来，他们连倒时差的时间都没有，到达奥地利就立刻投入到训练和比赛当中。那些早早来到奥地利的选手则以逸待劳，休息和准备都很充分，爆冷的

林高远和梁靖崑的情况则更复杂一些。两人除了单打任务，还要兼顾双打。因此在单打比赛中，两人都显得有些力不从心。梁靖崑在与中国香港选手黄镇廷的1/8决赛中数次落后，虽然他几次追平比分，但最终仍在决胜局中以10比12惜败。林高远则以2比4不敌队友赵子豪，同样无缘男单八强。

唯一例外的是樊振东。他延续团体世界杯时的火热状态，在奥地利公开赛连续打出两个4比0，轻松晋级男单八强。当然，樊振东没有双打任务，是他的迅速恢复的主要原因。羊城晚报记者 魏超然

ONE冠军赛

惜败！王文峰无缘金腰带



王文峰(左)在比赛中

羊城晚报北京讯 记者周方平报道：亚洲国际体育传媒公司ONE冠军赛昨晚在北京结束了“ONE：龙腾岁月”的大型格斗赛事。我国名将王文峰以微弱劣势冲拳ONE踢拳蝇量级冠军失败，恩那哈吉打赢双方的三番战成功卫冕。中国女将孟博在其ONE冠军赛首秀中表现极其出色，她以TKO的方式击败阿根廷选手劳拉·巴林。

头条主赛由ONE踢拳蝇量级踢拳世界冠军伊丽亚斯·恩那哈吉对阵中国运动员王文峰的挑战。恩那哈吉23岁，此前拥有多届踢拳世界冠军头衔，目前35胜3负。在今年8月份，恩那哈吉成功战胜泰国明星选手彼得丹，成为ONE世界冠军持有者。本场比赛是恩那哈吉与王文峰的三番战，双方此前各握有一个胜场，王文峰26岁，战绩40胜7负，同样拥有多届冠军头衔，高居世界排名第6位。

这是一场五回合的闪电大战，两位体态轻盈的“剑客”之间难分伯仲。作为卫冕冠军，恩那哈吉的游走性战术在气势上显得有些被动，但他深知王文峰过去比赛中的强硬，所以只得通过完美的抓时机打出更多有效的点数，他的战术也存在很大的风险性。

反观王文峰这场比赛输得非常遗憾，他在第二回合打出的后手重拳与膝撞，以及第四回合趁对手脚下不稳时的组合连击都很出色，但最终裁判分歧判定恩那哈吉取胜。王文峰此战输得有些可惜，在有效得点不如对手的情况下，他还需要加强重击的终结能力，毕竟五个回合中他有太多的机会。

在综合格斗女子原子量级中，唯一击败过现世界冠军张伟丽的女将孟博在ONE冠军赛首度亮相，她的战绩是13胜5负，对手劳拉·巴林来自阿根廷，战绩12胜5负。这是一场速胜，孟博的拳法时机完美且力量精准，首回合2分18秒时，她的两记重拳令巴林失去防守应声倒地，以TKO的方式开始了她的ONE冠军之旅。赛后她信心爆棚，“ONE冠军这条金腰带迟早是我的，但我必须先踏实地循序渐进，它(金腰带)跑不掉！”

其他中国选手，和喜格图在综合格斗草量级中三回合一致判定胜拉蒙·冈萨雷斯；综合格斗羽量级，唐凯三回合一致判定胜爱德华·凯利；综合格斗草量级，首回合3分01秒苗利涛被杰瑞米·米娅多KO。